
临港区智能制造产业园消防水池工程 答疑回复 

 

1、GCZJ 文件导入到福莱中的基坑支护工程单价措施 21 项至 64 项工

程量均为 0，是否正确？ 

 

回复：正确，基坑支护工程的措施费包含在分部分项清单的相应项目

中，不单独列清单项。 

2、这一项单位是否应为平方米？ 

 

回复：平方米 

 

 

 

 

 

 



3、合同中此条款无附件，请明确。 

 
回复：11 条价格调整“11.1 市场价格波动引起的调整”变更如下： 

11.1 市场价格波动引起的调整 

市场价格波动是否调整合同价格的约定：本工程合同期内发生的

市场价格波动及政策性调价，均不调整合同价格。 

4、投标报价中电线电缆的材料规格名称是否必须与“15 材料暂估价

一览表”中名称完全一致？ 

回复：是 

5、配电箱在“15 材料暂估价一览表”中名称前面无编码，给定的“20

工程设备汇总表”中配电箱名称前带有编码，请问编码是否为必须添

加项？ 

回复：按招标文件提供表格为准。 

6. 本项目延期开标，投标截止时间、开标时间变更为 2024 年 10 月

11 日 14:00 时。  

                      

                             山东志诚工程咨询管理有限公司 

                                              2024.9.19 

                    


